



В Тазовском районе местный житель признан виновным в изнасиловании и угрозе убийством

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия к потерпевшей, соединенное с угрозой убийством).

По данным следствия и суда, 24 февраля 2020 года в поселке Тазовский в вечернее время двое местных жителей пригласили знакомую девушку присоединиться к их компании, и в помещении теплового узла системы теплоснабжения распить с ними спиртное. Девушка согласилась и в течение некоторого времени находилась в компании мужчин. Когда она решила уходить, 26-летний мужчина предложил ей вступить с ним в половую связь. Получив отказ, он нанес потерпевшей несколько ударов в область лица, и, сжав руками ее горло, угрожал убийством. Когда девушка потеряла сознание, осужденный совершил ее изнасилование.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1458178>